
Ministrul Turismului, Bogdan Trif, a
declarat miercuri, la Constanţa, referitor
la stabilirea datei de începere a noului
an şcolar, că trebuie găsită cea mai
bună soluţie, astfel încât să fie
avantajaţi atât elevii, cât şi turismul. “Se
analizează la Ministerul Educaţiei toate
posibilităţile. (...) Doamna premier a
spus foarte clar că solicită o analiză
ministerului, astfel încât să se găsească

cea mai bună soluţie, atât pentru turism,
cât şi pentru elevi. Este important să
găsim această cale de mijloc, prin care
să avantajăm ambele tabere, dacă
putem să spunem aşa. Este important
să avem grijă şi de elevii noştri, dar
totodată trebuie să protejăm şi turismul,
să-l dezvoltăm. Sunt convins că colegii
vor lua cea mai bună decizie. În scurt
timp vom avea o analiză. (...)

Bineînţeles că vom fi consultaţi, vom
avea o decizie comună, dar trebuie să
cântărim toate talerele, astfel încât să se
ia decizia cea mai bună”, a spus
ministrul Turismului, într-o conferinţă de
presă organizată la Complexul Muzeal
de Ştiinţe ale Naturii Constanţa.
Precizarea a fost făcută în contextul în
care, în şedinţa de guvern din 31 iulie,
premierul Viorica Dăncilă i-a solicitat
fostului ministru al Educaţiei, Ecaterina
Andronescu, să ia în calcul începerea
anului şcolar pe 16 septembrie.
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Locuri de joacă
vandalizate

Primăria Municipiului Constanța
continuă lucrările de reabilitare și
modernizare a locurilor de joacă din oraș.
De la începutul acestui an, mai multe locuri
de joacă au fost finalizate, iar lucrările
continuă pentru ca tot mai mulți copii să
aibă spații moderne în care să se poată
juca în siguranță.  În momentul de față se
lucrează pentru ca și spațiul destinat celor
mici de pe strada B.P.Hașdeu, bl. L3/L4, să
poată fi folosit în cele mai bune condiții. A
fost reabilitată infrastructura, au fost
montate echipamentele noi și, pentru
siguranța constănțenilor dar și pentru ca
muncitorii să poată lucra în voie, a fost
împrejmuit spațiului de joacă, ca
organizare de șantier. Lucrările vor întârzia
însă pentru că după turnarea primului strat
de cauciuc, spațiul a fost vandalizat.
Câteva persoane dornice de aventură au
sărit gardul și au distrus primul strat de
covor de cauciuc, care acum va trebui
refăcut. Și nu este un caz singular. La doar
câteva zile de la finalizarea lucrărilor,
Primăria Constanța a prezentat fotografii
cu locul de joacă de pe aleea Daliei, un loc
de joacă destinat copiilor, dar care era plin
de peturi și de persoane care scuipau
semințe pe covorul frumos colorat abia
turnat. În aceste condiții, reprezentanții
Primăriei Municipiului Constanța fac apel la
cetățenii care observă astfel de acte de
vandalism în spațiul public să anunțe
imediat poliția locală. Agenții pot fi apelați
la numerele de telefon 0241/484205 sau
0799606142 (WhatsApp).

Inspectoratul de Poliție al Județului Constanța, pus pe jar!

O fată de 14 ani și-a însecenat răpirea,
ca să nu fie certată că a întârziat acasă

„Trebuie găsită cea mai bună soluţie“

Când începe școala?

La data de 6 august, în jurul orei
18.40, polițiștii din Mangalia au fost
sesizați prin 112 de către o femeie în
vârstă de 29 de ani, cu privire la faptul
că fiica sa, în vârstă de 14 ani, ar fi
fost răpită de un bărbat necunoscut și,
ulterior, abandonată pe un câmp de la
marginea localității. Apelanta a mai
specificat faptul că minora a revenit la
domiciliu și că împreună cu ea, se va
deplasa la sediul Postului de Poliție
Tuzla pentru a reclama cele
întâmplate. Ca urmare a sesizării, la
nivelul I.P.J. Constanța s-a constituit,
de îndată, o echipă complexă, pentru
luarea măsurilor care se impun și

identificarea autorului în cauză.
Minora a fost audiată, în prezența
mamei, cu privire la cele întâmplate.
Imediat, polițiștii s-au deplasat la locul
de unde ar fi fost luată aceasta.

Polițiștii au parcurs întregul traseu
indicat de minoră, aceasta oferind
detalii cu privire la marca
autoturismului și la semnalmentele
bărbatului care ar fi luat-o împotriva
voinței sale. În urma cercetărilor și
investigațiilor, a declarației minorei și a
vizionării imaginilor de pe camerele de
supraveghere, polițiștii au stabilit
faptul că cele relatate nu corespund
realității. Ulterior, minora a recunoscut
faptul că ar fi întârziat acasă, iar
pentru a nu fi trasă la răspundere și
certată de mama sa, fiind influențată
de cercul de prieteni cu care și-ar fi
petrecut timpul, ar fi înscenat răpirea.


